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A vizsgaszervezd tlti ki.
A feladatlapon til beadott lapok szdma: ......... lap.
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A tétel a 35/2016. (VIL 31) NFM rendelet és a 9/2018. (VIIL 21.) ITM rendelet szakmai és
vizsgakovetelménye alapjén késziilt.

Kk Shakiis ft6szama és meg

[5248102 [Irodai informatikus

Téajékoztaté
A vizsgaz6 az elsd lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz tSbb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhaté segédeszkoz: -

Ertékelési skala:
81-100% jeles (5)
71— 80% 6 @)
61— 70% kozepes (3)
51— 60% elégséges (2)
0- 50% elégtelen (1)
A javitasi-értékelési utmutatotél eltérs helyes ldasokat is el kell fogadni

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 13%
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Szivegszerkesztési és tablazatkezelési feladat Osszesen: 30 pont

Ez a vizsgarész egy szivegszerkesztési és egy tablazatkezelési feladatrészbdl All.
Az alabbi leirds és minta alapjin készitse el a megadott dokumentumokat!

Els6 feladata egy szovegéllomany (Rejtd Jend Csontbrigad cimii regénye) megformézasa az alabb
megadottaknak megfelelden.

1. Nyissa meg a forrasként rendelkezésre 4all6 rejto.rtf éllomanyt a
szivegszerkeszt6 alkalmazasban!

2. Mentse az alloméanyt csontbrigad néven a kakonyvtaraba a szo kesztd
program alapértel tt (nem RTF) formatumaban!

3. A dokumentum elsé bekezdését — Rejté Jend: Csontbrigdd — éllitsa Cim bekezdés
stilustral

4. A Cim stilusra a kovetkezé beallitdsokat alkalmazza!
a. Betfitipus: Times New Roman
b. Betliméret: 36
c. Betiistilus: félkovér
d. Igazitas: kozépre zart

A dokumentumban a fejezetcimek Cimsor 1, az alfejezetek pedig Cimsor 2 stilustak, de a
formatumbeallitisuk nem kiilénbozik a tobbi szovegétol.

5. A dokumentumban a Cimsor 1 stilus méar alkalmazva van a fejezetcimekre. Médositsa
Ggy a Cimsor 1 stilust, hogy ezek a bekezdések kozépre igazitottak legyenek,
automatikusan mindig @j oldalon kezdédjenek! Ehhez a stilushoz allitsa be, hogy a
bekezdés utani térkdz 18 pt (0,64 cm) legyen! (Az elsé Cimsor 1 stilusi bekezdés
szovege: ,,Els6 fejezet”) A bekezdés betlimérete legyen 25 pontos, stilusa félkovér!

6. A dokumentumban a Cimsor 2 stilus méar alkalmazva van az alfejezetek cimére.
Moédositsa ugy a Cimsor 2 stilust, hogy a bekezdés szovege félkovér betiistilusa, 16
pontos betliméretii legyen! (Az elsé Cimsor 2 stilusti bekezdés a ,,Masodik fejezet”
utdni bekezdés: ,,1.”)

7. Az elsé oldal kivételével a dokumentum €l6lababan kozépre igazitva helyezze el az
oldalszamot!

8. Az els6 oldalra — a cim utdn — szlrjon be egy tartalomjegyzéket, amelyben csak a
Cimsor 1 stilushoz tartozé bekezdések jelennek meg a hozzajuk tartozd
oldalszamokkal egyiitt! (A tartalomjegyzék stilusat szabadon vélaszthatja meg.)

Rejt6 Jend: Csontbrigad
Elsd fijezet 2
Masodik fejezet 7
Harmadik fejezet 18
Negyedik fejezet 25
Otodik fejezet 32
N B I I ol O TN N o O[O0

9. Mentse a munkajat!

Egyes vélemények szerint a mozi elterjedése a szinhdzak végét jelenti. Ennek az 4llitasnak az
igazolésira vagy céfolaséra a Kozponti Statisztikai Hivatal elmult kozel hatvan évre
vonatkozé adatait felhasznalva kerestink érveket. Masodik feladata ennek megfeleléen a
KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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hivatalos statisztikai adatokat tartalmazd tablédzat segitségével egy egyszer(i elemzés
elkészitése lesz.

1. Nyissa meg a ksh. x1sx allomanyt a tablazatkezel6 program segitségével!

2. Hivatkozasok felhasznaldsaval jelenitse meg a star munkalap A és B oszlopaban az
1.1. munkalaprél az ott talalhaté Osszes évet és a hozzajuk tartozé népességszimot!
Mivel a forrds munkalapon ezer foben szerepelnek az adatok, iit ne felejtse el a

népességadatok ezerszeresét kiszamolni!

Il

A C oszlopban képlet segitségével jelenitse meg az adott cella sordban taldlhaté
évszamhoz tartozé szinhazlatogatasok szdmat a 2.7. munkalaprél! Figyeljen arra, hogy
nem minden év szerepel a 2.7. munkalapon! (A forrds munkalapon ez az adat is ezer
f6ben van megadva, igy itt se felejtse el annak ezerszeresét venni!) A feladat
megolddsa szempontjabol helyesnek tekintjik, ha azokndl az évszamokndl,
amelyekhez nincs adat, hibara utalé kifejezés jelenik meg. (Nem elfogadhato, ha
ezeknél az éveknél mas évhez tartozé adat jelenik meg.)

»

A D oszlopban hatérozza meg a 100 fore jutd éves szinhdzlatogatisok szdmét a
kovetkezé Osszefliggésnek megfeleléen: 100 fore juté érték = (Szinhdzldtogatds /
Népesség) x 100!

5.
Minta a ksh tiblazathoz:

Mentse a munkéjat!

3 B (5 D E
1B Népesség  Sazinhaz Ardny
2 1961 10007000 6 269 000 62,6
3 1962 10052000 6046 000 60,1
4 1963 10074000 5808 000 57,7
5 1964 10108000 6077 000 60,1
6 1965 10140000 5987 000 59,0
7 1966 10166000 5843 000 57,5
8 1967 10203000 6120000 60,0
9 1968 10244000 5710000 55,7
10 1969 10284000 5454000
1 1970 10322 000 xmANYZIK leANYZIK
12 1971 10352000 5494 53,1
13 1972 10378000 5616 000 54,1
14 1973 10410000 5688 000 54,6
15 1974 10442000 6039000 57,8
16 1975 10501000 6 243 000 59,5
17 1976 10563000 6 296 000 59,6
18 1977 10615000 6 302 000 59,4
19 1978 10660000 6 006 000 56,3
20 1979 10687000 5 94
21 1980 10 709 000 #HIANYZ]K &mevzn(
2 1981 10705000 588 55,0
b4 1982 10695000 6 133 000 57,3
2 1983 10671000 6094 000 57,1
5 1984 10640000 5998 000 56,4
2 1985 10599000 6072 000 57,3
27 1986 10560000 5957 000 564
28 1987 10509000 5868 000 55,8
29 1988 10464000 5717 000 546
30 1989 10421000 5195000
31 1990 10375 000" #HIANYZIK 'leANYZIK
£ 1991 10373000 5094 000 49,1
33 1992 1N 374 000 4 749 000 458
w27 st @ q v

Forris a szivegszerkesztés feladathoz:
http://mek.oszk.hu/01100/01109/index. phtml

Forrés a tblézatkezelés feladathoz:
http://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat hosszu/h wdsd00Ola.html
http://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat /xstadat hosszu/h zkk001.html
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